

FE DE ERRATAS

Artículo 14 de la LEY N° 1141

En el Artículo 14 de la Ley N° 1141 del 23 de febrero de 1990, publicado en la Gaceta Oficial N° 1637 de 28 de Febrero de 1990, la palabra “finanzas” debe decir “fianzas”; de tal modo que el citado Artículo 14, debe decir:

“Se ratifica que las empresas aseguradoras del país seguirán aportando obligatoriamente el 3% sobre primas directas netas de anulaciones en las ramas de seguros generales y fianzas a la Superintendencia Nacional de Seguros y Reaseguros”.

